

MÍDIAS - CONCESSÃO E EXCLUSÃO

ERRATA.

Solicitamos aos leitores observarem as seguintes correções

No Resumo, leia-se: ...impedir que negros se realizem como trabalhadores regulares no mercado formal de trabalho na iniciativa privada.

No Abstract, onde está Stealth, leia-se: Selective Invisibility....

Páginas: 39 -, onde está constituição, leia-se Constituição.

44 - leia-se africanas e não africanos

84, 85 e seguintes, onde estiver ideologia do racismo, leia-se ideologia racista.

91, Gobineau " Ensaio sobre as desigualdades das raças humanas", Paris, 1854.

95, nota de rodapé: Traité, t....

97, onde está ex-escravos, leia-se ex-escravizados.

99, onde está Constituição Federal., leia-se ...também por nós chamada Carta Nacional

100, ...na norma, no Direito e em suas consciências.

103,-...onde está mulato, leia-se mestiço

113, ...leia-se:....que o professor Hélio Santos chamou de " liberdade de agressão", que não permite a entrada de novos atores.....

120, onde está no próprio o mal, exclui-se a letra o e leia-se :no próprio mal.....

133, ..onde está professor Venceu de Lima, leia-se professor Venício V. de Lima...

140, leia-se nos capítulos I e II e não II e III

141, leia-se: seja afastada do mercado formal de trabalho na iniciativa privada.....

151, ...e a não respeitar quase tudo que é preto, são destinados aos descendentes.....

155....na cidade de Londres, Inglaterra, em 1911,.....

165, "noir-riques" leia-se " noires-riches "